



Sveučilište u Zagrebu

Senat

Klasa:602-04/II-04/II
Urbroj: 380-020/084-II-I
Zagreb, 4. travnja 2011.

Na temelju članka 21. Statuta Sveučilišta u Zagrebu, Senat Sveučilišta u Zagrebu donio je na 10., izvanrednoj, sjednici u 342. akademskoj godini (2010./2011.) održanoj 29. ožujka 2011.

Odluku o objedinjavanju web prostora Sveučilišta u Zagrebu i njegovih sastavnica

I.

U cilju povećanja globalne vidljivosti i prepoznatljivosti Sveučilišta u Zagrebu i njegovih sastavnica te rangiranja Sveučilišta na temelju dostupnosti njegova e-sadržaja na internetu i internetskim pretraživačima, pristupa se objedinjavanju web prostora Sveučilišta i sastavnica unutar zajedničke internetske domene **unizg.hr**.

Senat prepoznaje objedinjavanje web prostora kao nužan prvi korak u stvaranju kvalitetnog i prepoznatljivog javnog informacijskog prostora Sveučilišta u Zagrebu.

II.

Osnovne adrese svih web stranica koje se nalaze na javnim web sjedištima sastavnica Sveučilišta - fakulteta, akademija, podružnica i ostalih pravnih osoba u sastavu Sveučilišta - mijenjaju se na način da se u dijelu adrese koji se odnosi na mrežno ime web poslužitelja znakovni niz „<sastavnica>.hr“ zamjenjuje znakovnim nizom „<sastavnica>.unizg.hr“ (npr. adresa <http://www.srce.hr/> zamjenjuje se adresom <http://www.srce.unizg.hr/>, a adresa <http://www.srce.hr/studenti/> zamjenjuje se adresom <http://www.srce.unizg.hr/studenti/>).

III.

Kako bi osigurala normalno funkcioniranje postojećih vanjskih poveznica na dosadašnje adrese, sastavnica može omogućiti pristup web stranicama i putem dosadašnjih adresa, ali u tom slučaju odgovarajućim tehničkim rješenjima potrebno je na razini web poslužitelja na sastavnicama osigurati trajno preusmjeravanje na nove adrese.



IV.

Senat zadužuje dekane fakulteta i akademija te ravnatelje ostalih pravnih osoba u sastavu Sveučilišta za provođenje ove odluke na svojim sastavnicama.

Senat zadužuje Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce) za tumačenje, nadzor i tehničku pomoć sastavnicama pri provođenju ove odluke. Odgovarajuće tehničke upute Srce će objaviti na adresi <http://www.srce.unizg.hr/web-unizg/> Predstavnici sastavnica mogu zatražiti savjete i tehničku pomoć u provođenju ove odluke elektroničkom poštom na adresu it-unizg@srce.hr.

V.

Rok za provedbu ove odluke je tri mjeseca od dana njenog stupanja na snagu.

Po isteku ovog roka ugasit će se i proxy poslužitelj koji je do sad simulirao postojanje web adresa webova sastavnica unutar domene **unizg.hr**.

VI.

Senat obvezuje sastavnice Sveučilišta da na svojim javnim dokumentima i kod objave adresa dokumenata i informacija dostupnih putem Interneta koriste isključivo nove web adrese unutar domene **unizg.hr**.

VII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.



Rektor

Prof. dr. sc. Aleksa Bjeliš

Odluka se dostavlja:

1. Svim sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu
2. Sveučilišnom računskom centru Sveučilišta u Zagrebu
3. Pismohrani